

## Розділ 9

### НЕКРОЛОГИ

#### СВІТЛИЙ ПАМ'ЯТИ ЛІНИНИ ПАВЛІВНИ ОДИНОКОЇ

30 серпня 2015 р. на 79 році життя відійшла у вічність Лініна Павлівна Одинока, знаний в Україні педагог, науковець, бібліотекознавець, бібліограф, архівознавець, надзвичайно талановита, творча, світла людина.

Лініна Павлівна народилася 9 серпня 1937 р. на Полтавщині. У повоєнні роки разом з батьками оселилася в Києві. Тут здобула середню спеціальну освіту у Київському технікумі підготовки культурно-освітніх працівників та долучилася до бібліотечної справи, працюючи лаборантом у кабінеті бібліотекознавства.

Освіту за фахом «бібліографія та бібліотекознавство» продовжила у Ленінградському державному бібліотечному інституті, закінчивши який у 1962 р. з властивим їй завзяттям вирушила готувати бібліотечних працівників для Забайкалля у Читинській культосвітній школі. Здобутий тут педагогічний досвід прислужився молодій викладачці у її подальшій роботі на кафедрі бібліотекознавства у Київському державному інституті культури. За 30 років роботи в КДІК Л. П. Одинока пройшла шлях від старшого викладача до професора, здобула науковий ступінь кандидата педагогічних наук та вчене звання доцента. Своїм високим професіоналізмом, ерудицією, доброзичливістю, тактовністю Лініна Павлівна швидко завоювала любов студентів та повагу колег. Її захоплюючі лекції досі пам'ятають тисячі бібліотечних працівників у всіх містах і селах України. Наукові публікації та методичні розробки Лініни Павлівни стали значним вкладом у розвиток вітчизняного бібліотекознавства. Захищена нею кандидатська дисертація «Розвиток бібліотекознавства в Українській РСР (1917-1941 рр.)» досі зберігає наукову актуальність, розкриваючи складні процеси становлення вітчизняної бібліотечної науки у важкий історичний період комуністичного терору та нищення всього українського.

Працюючи заступником декана бібліотечно-го факультету Л. П. Одинока приділяла значну увагу організації наукової роботи студентів та аспірантів. Під її особистим керівництвом було підготовлено до захисту 5 кандидатських дисертацій.

1996 р. Лініна Павлівна полишила викладацьку роботу в улюбленому вузі і очолила сектор науково-технічної інформації у щойно створеному Українському науково-дослідному інституті архівної справи та документознавства. Вона з притаманною їй заповзятістю розпочала нову справу – організацію роботи Галузевої служби науково-технічної інформації архівної справи та документознавства. За короткий час Лініна Павлівна зуміла організувати роботу довідково-інформаційного фонду УНДІАСД, створити дружній колектив сектора, підготувати високкокваліфікованих фахівців-бібліографів з числа співробітників інституту. Під її керівництвом були розроблені методичні засади функціонування служб НТІ в архівних установах України та організації науково інформування працівників архівної галузі.

Тематикою наукових досліджень Л. П. Одинокої стала історія архівних установ, міжгалузеві зв'язки архівознавства та бібліотекознавства. За 20 років роботи в інституті Лініна Павлівна була науковим керівником та виконавцем 10 науково-дослідних робіт, підготувала близько 100 публікацій у наукових фахових виданнях. Плідно працювала у редакційних колегіях наукових щорічників «Студії з архівної справи та документознавства» та «Пам'ятки», очолювала редакційну колегію перших видань серії «Архівні та бібліографічні джерела української історичної думки», готувала випуски Бюлетеня Галузевого Центру науково-технічної інформації, здійснювала бібліографічне редагування наукових публікацій, збірників, довідників.

На полишила Лініна Павлівна роботи з підготовки молодих науковців. Вона не лише ділилася з ними своїм багатющим досвідом під час спільного проведення наукових досліджень, а й працювала з аспірантами та входила до складу спеціалізованої вченої ради з захисту кандидатських дисертацій, що діяла в УНДІАСД з 2003 р.

Уже перебуваючи на заслуженому відпочинку Лініна Павлівна продовжувала активну наукову діяльність. До неї часто зверталися за консультаціями колишні учні та колеги, і вона уміла знайти для кожного і добре слово і мудру пораду.



Багаторічна наукова та педагогічна діяльність Л. П. Одинокі здобула гідну оцінку. Вона була удостоєна медалей «Ветеран праці», «За працю і звитягу», відзнаки «Відмінник освіти України», подяки Прем'єр-міністра України. Але найбільшою відзнакою пам'яті Лінії Павлівни стане глибока любов, щира вдячність і пошана, яку від-

чували до неї всі, кому поталанило жити і працювати з нею поряд.

Колектив Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства глибоко сумує з приводу непоправної втрати та висловлює співчуття родині та близьким покійної.